

县一医院 爱心帮扶送上门

通讯员 姚淑琴

日前,在“3·5”学习雷锋纪念日来临之际,家住威坪镇的老方又见到了几位熟悉的客人,他们是县一医院临床一支部党员和肾脏病科医护人员。

2016年2月,老方不幸被确诊为慢性肾功能衰竭,之后的几年时间,他和家人辗转于各家医院治疗,几乎花光了家中所有积蓄,但血肌酐仍逐渐升高,各项指标异常明显,全身浮肿、乏力、恶心呕吐、尿量减少……一系列肾功能衰竭症状逐渐加重。

2020年11月,老方在县一医院实行腹膜透析置管术,开始了腹膜透析治疗,但治疗费用仍然像一座大山压得他喘不过气来。幸运的是,当时浙江省肾脏病基金会正在搞“肾援益佰”活动,在浙江省人民医院派驻专家的帮助下,经过多方协调努力,医院为老方争取到了一台价值8万元的自动化腹膜透析机,并且承担腹透期间所需的腹透液及相关管路,直至腹透结束,每个月至少为老方节省了2000多元。

2021年3月7日,援助的自动化腹膜透析机送到了老方家中,通过培训,老方很快掌握了操作方法,他高兴地说:“感谢县一医院医护人员的帮助,有了这台机器,我可以晚上睡觉时做透析,白天正常工作,而且费用也减免了,感觉我们一家的生活又重见光明了!”

在之后的一年时间里,县一医院临床一支部党员和肾脏病科医护人员每个月都会来到老方家中随访,了解透析效果,根据病情设定透析处方,调节参数,以便达到最佳的治疗效果。现在老方已经能够正常上班,总体治疗效果理想。

据介绍,目前县一医院临床一支部已将老方纳为支部帮扶对象,接下来将持续关注他的透析情况和治疗效果,定期上门指导、健康宣教、跟踪随访。

姜家镇 萌娃剪纸迎亚运



通讯员 邵航锐 毛丽英

日前,姜家镇中心幼儿园举办了“亚运翘首盼祝福巧手送”活动。

期间,老师与萌娃们分享了杭州亚运会吉祥物“江南忆”,讲解了“琮琬”“莲莲”“宸宸”的象征意义和文化底蕴。“我自主学习了吉祥物的剪纸技巧,并和孩子们分享,希望他们能够更加了解杭州亚运会。”滕老师耐心地向萌娃们讲解剪纸流程,从折纸、绘样再到剪裁,萌娃们边学边做,一个个聚精会神,稚嫩的双手卖力地挥舞着剪刀。尽管剪纸工艺较为复杂,但萌娃们热情洋溢,在老师的帮助下,完成了一组组既精美又富有童趣的剪纸作品,表达了对杭州亚运会的满满期待与美好祝福。

“作为亚运会东道主,我们要有姿态、有担当,通过举办此次活动,希望小学生们也能增进主人翁意识,共同营造喜迎亚运会的浓厚氛围。”姜家镇中心幼儿园负责人说。

传承奉献精神 喜迎亚运盛会

秀水湖畔少年处处争当“小雷锋”

通讯员 申屠倩 余露 余其樟 洪女涵 方志林 余晨芬 余颖



中义卖活动。本次义卖的货物主要有爱心农场的新鲜蔬菜,还有孩子亲手制作的亚运小玩偶、亚运彩泥吉祥物、亚运书画作品、各色美食小吃,以及学习用品、图书、玩具等。义卖货物种类齐全,物美价廉,吸引了不少师生和志愿者家长的眼球。据了解,该校本次义卖筹得的爱心款将统一纳入学校爱心专项基金,用于学校困难学生慰问和“我有一棵树,长在阿克苏”植树造林活动。

作为浙江省红十字示范学校、省级“博爱”特色校园文化项目学校和县精神文明先进单位,日前,县育才学校开展了“弘扬雷锋精神,我献血为他人”的活动。经自愿申请,在党支部书记带头和党员团员先锋骨干引领下,89名学生和10名教职工积极参与了此次献热血、献爱心活动,进一步弘扬了新时代助人奉献的精神,让爱处处涌动。

为积极营造“学雷锋、创文明、迎

亚运”的浓厚氛围,淳安青少年活动中心联合南苑社区青少年俱乐部开展“共创文明城市,绿色亚运我助力”学雷锋主题日活动。活动中,少先队员们拿着抹布,擦拭小区楼道的扶手,清理社区垃圾,清洁小区公共区域的指示牌、充电桩、楼道大门,用实际行动践行文明,宣传全国文明城市创建。

千岛湖南景幼儿园组织开展了“快乐迎亚运 争当小雷锋”外出实践活动。在老师的带领下,大班段的“小雷锋”们从幼儿园走向鱼街,手拿抹布擦拭着公交站牌、垃圾桶、公共设施设备等。实践间隙,孩子们拿出自制的迎亚运宣传画,主动走进人群,大胆向人们宣传亚运会。汾口镇中心幼儿园开展了学雷锋主题系列教育活动。小朋友们在老师的指导下,围绕雷锋叔叔开展绘画创作,画出雷锋叔叔的各类画像,以此学习和传承雷锋精神。

先队员们走进社区进行消防安全知识宣传,走进邻里活动中心进行卫生打扫,走进墨香湖公园开展垃圾分类与分类活动。同时,少先队员们还用绚烂的彩笔制作了多彩的手抄报,为亚运会的到来添一份光彩。千岛湖镇青溪小学举办了红领

飘扬的队旗向着太阳,鲜艳的红领巾迎着春风。在“3·5”学习雷锋纪念日来临之际,姜家镇小组织广大师生集中开展学雷锋活动,大力弘扬和传承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,为创建文明学校、迎接杭州亚运会作出自己应有的贡献。狮城少

凝聚统战力量 提升美镇颜值

通讯员 余荣晓 顾嘉

春风微拂万象新,凝心聚力展新颜。日前,在屏门乡屏门村的街头巷尾,统战人士忙碌的身影随处可见。垃圾分类、清扫路面、整理柴火、整治违规……大家分工协作、默契配合,用自己的行动扮靓美丽城镇,每个人脸上都洋溢着喜悦的笑容,集镇上呈现一派繁忙的景象。

前年,屏门乡成功创建美丽城镇市级达标乡镇;去年,又成功创建省级美丽城镇达标乡镇。今年,屏门乡还要争创市级文旅特色型美丽城镇样板。为此,屏门乡组建由环保娘子军、商会代表、村干部等统战人士组成的志愿者队伍,并启动美丽城镇创建暨“迎亚运”城市环境大整治行动。

活动当天,全体成员上街,按照事先分配好的网格确定包干区,并对照标准检查各自包干区域,发现各类问题28处。对一些乱堆放、陈旧垃圾、牛皮癣、外挂水管、电线及其他影响美观的废弃物搬移清运,共移走废弃物7件,外挂水管电线9条,杂草陈旧垃圾5车。同时,上街开展环境卫生清扫和垃圾分类倡议行动,宣传农户50余家,发放宣传资料200余份。

“扫了一上午,出了一身汗,身上也脏兮兮的,但是看到清洁的路面、美丽的公园、村民的赞叹,心情还是十分愉悦的。”屏门商会副秘书长汪飞江用衣服擦着汗,气喘吁吁地说道。



为弘扬雷锋无私奉献精神,以良好的社会风尚迎接杭州亚运会,日前,县物业协会党总支联合县建青年志愿者在千岛湖广场开展“迎亚运、展风采、献热血”无偿献血活动。据了解,此次活动吸引了党员、志愿者的踊跃参加,自愿报名人数46名,符合献血条件33名,共计献血11420ml。

通讯员 方长军



日前,千岛湖镇燕山尖云雾缭绕,连绵的山峦在云蒸雾绕下若隐若现,宛若一幅壮美画卷。 记者 王建才

县消防救援大队 “六熟悉”工作抓得实



通讯员 王静淑

为进一步提升消防员灭火救援实战能力和水平,强化消防员执勤备战意识,县消防救援大队千岛湖站组织全体队员深入辖区重点单位开展“六熟悉”工作。

在熟悉过程中,队站全体人员为单位消防负责人的带领下详细了解了单位建筑结构、内部消防设施、消防水源等基础情况,重点对内部消防设施、微型消防站、疏散出口、消防控室等重点部位情况进行检查,确保每名消防员心中明确“数量、分布、状况、路径”四个要点,组织消防救援人员现场模拟“火场”救援,强化应急处置能力。

下一步,消防救援大队各站将持续深入各类重点场所开展“六熟悉”工作,科学设置熟悉内容,细化熟悉流程,确保每次熟悉有效果、有提升,真正做到底数清、情况明,确保火灾发生时能及时有效地进行处置。

一屏一线一终端 隔空调解免纷争

中洲镇“共享法庭”让百姓共享“智慧司法”

记者 汪苏洁 通讯员 余慧澜 易维

“有了‘共享法庭’,我们老百姓可以不用去法院打官司,不用跑去异地也能解决纠纷。”近日,饱受遗产归属纷争的何某花终于了却了一件烦心事,在中洲镇首批村级“共享法庭”协调帮助下,她的权益得到保障,一场异地纠纷被成功调解。

“共享法庭”是架设在数字空间、虚拟在群众身边的人民法庭,通过一屏一线一终端,联通基层治理最前沿,既让人民群众在家门口享受到司法服务,又能加强法院与调解组织的

诉调对接,实现矛盾纠纷源头治理,推动村镇更高层次的平安建设。何某花原属安徽休宁绩溪乡人,有个关系很好的弟弟何某军,五十年前,何某花外嫁至与绩溪乡地理相连的中洲镇木瓜村,山水阻隔,但姐弟俩往来如常。2022年初,何某军意外死亡,因为是“五保户”,当地村委会要求收回他的宅基地、房屋、承包地等财产,但何某花表示自己是其亲姐姐,有权继承遗产,双方未能达成一致,这场跨省纷争陷入了僵局。而僵局却在近日被打破,这得益于中洲镇木瓜村的“共享法庭”,它成

功让这场遗产归属问题得到了解决。因为当事人双方异地,木瓜村村委利用浙江移动微法院多方视频平台,加上村“共享法庭”,即使人不到现场也能进行调解。当天,“共享法庭”把当事人何某花和村两委干部请到木瓜村“共享法庭”,调解员建议房屋可继承,但宅基地属于村集体所有,鉴于房屋是不动产,由当地村集体收回作公益用比较合适,其他财产在扣除五保费用后,剩余部分交由何某花,经过调解员努力调解,双方对此方案表示同意。整个过程不到2个小时,双方当事人“共享法庭”达成

共识,当场签订调解协议,法院现场进行司法确认,整个过程简洁、高效,既不用双方当事人奔波,也无需调解员奔波,全程线上办理,纠纷一次性化解。

“中洲镇将以此为契机,积极推进村级‘共享法庭’全覆盖,将司法服务载体和触角向村社最基层延伸,让村民在家门口享受司法服务,并通过法官视频连线、在线调解,找到最优解决方案,切实把法律便民送到百姓家门口。”中洲镇相关负责人表示。